DEMANDA SOCIAL DE SALUD AL PODER POPULAR DE CAMAJUANI


Camajuaní, 3 de Enero 2011.

A: Gabriel Romero Alonso
Presidente del Poder Popular Municipal Camajuaní

Calle Maceo # 1 e/ Independencia y Martí
Camajuaní, Villa Clara

Funcionario Gabriel, en representación de los habitantes de este municipio y teniendo en cuenta la ineficiencia estructura social existente en esta municipalidad y en casi todos los niveles donde tienen que recurrir de manera obligada personas con el único objetivo de resolver problemas que son ajenos a su propia voluntad, nosotros, Alexei Martínez Rojas, con Carné de identidad # 71052122120 vecino de la calle Joaquín Paneca # 55 Alto e/ Leoncio Vidal y Camilo Cienfuegos, Diego Manuel Abreu Zabala, con Carné de identidad # 72022325527 vecino de la calle Andrés Monteagudo # 17 e/Progreso y Carretera José Maria Pérez Camajuaní ambos ciudadanos de este municipio demandamos de las autoridades competentes, con poder real para solucionar los problemas, con el objetivo que se garantice de manera sistemática la atención médica de la población.

El Cuerpo de Guardia del policlínico de este municipio no sólo se encuentra con escasos galenos, sino con pocos implementos y los equipos mínimos necesarios para que el personal de salud pueda realizar su debido trabajo.

. 

Considerando: Que el gobierno es la única institución que cuenta con la estructura autorizada para organizar  los servicios de salud.
Considerando: Que es además responsabilidad directa del estado y el gobierno de Cuba, garantizar prioritariamente la salud la población cubana para evitar que un problema de otras dimensionen aparezca y cause males irreparables. No se justifica la falta de médicos en nuestras instituciones cuando miles de ellos cumplen servicio en otros países por compromisos políticos e ideológicos.
Considerando: Que la salud es un derecho que todos los seres humanos tenemos y que es deber del gobierno proteger a sus ciudadanos de todo lo que atente contra ella
Demandamos: Se tomen medidas urgentes para que hechos como estos no se repitan y que todos nuestros ciudadanos puedan recibir en forma segura este vital servicio para su salud, para que así no cuesten vidas humanas innecesarias.
Demandamos: Que se tomen medidas con todos los que tengan responsabilidad en este asunto,  que además por la importancia que reviste le incumbe a un número significativo de personas con autoridad en este municipio y que han hecho caso omiso de este problema, escudándose en la falta de recurso y de médicos, mientras se gastan millones en asuntos que no son de interés del país, como armamentos, movilizaciones militares y túneles que sido injustificados por más de 50 años.
Por tanto y en correspondencia con lo anterior planteado:

Hacemos responsables a todos los funcionarios e instituciones del gobierno encargadas de garantizar el servicio de salud de nuestra población.
Pondremos en conocimientos de esta situación y de otras violaciones que documentemos a las personas y entidades responsables, a los más perjudicados que es la totalidad de la población, para que conozcan con qué tipo de dirigentes cuentan y fortalecer nuestra base social, así como a los organismos internacionales para que nuestra demanda no quede impune y se rompa el mito de la atención médica cubana, que es candil de la calle y oscuridad de su casa.
 Y para que así conste firmamos la presente los integrantes del Municipio de Oposición de Camajauní:
Ramón Heredia Guevara  

    Alexei Martínez Rojas                                               
Comisionado de Salud   

    Comisionado de Derechos Humanos                                 

Diego Manuel Abreu Zabala Manuel     Sarduy Segredo
Comisionado Información y Prensa      Secretario
                                   Antonio Suárez Fonticiella                               
                               Presidente del municipio de Oposición         
                                            Camajuaní

c.c Dirección municipal de Salud.

      Dirección Provincial de Salud
      Poder Popular Provincial.

       Ministerio de Salud
       Presidente del Poder Popular de Provincial
       Asamblea Nacional del Poder Popular

