

Artemisa, La Habana 27 de octubre de 2009.
A: Pablo García Morejón 

Presidente del Poder Popular Municipal, Artemisa.

Calle 48 # 2510 e/25 y 27, Artemisa.
Señor Pablo García, por este medio y atendiendo a las quejas presentadas por los ciudadanos René Rossel Carmenatis y Rosario Quirós Echesaval,  ambos vecinos de calle 3 s/n del reparto el pilar perteneciente a este municipio y atendiendo además a otras quejas similares realizadas por los ciudadanos Abdel Suárez Domínguez, vecino de calle 26 # 1704 e/ 17 y 19, Artemisa y Rafael Permuí, vecino del Km. 6 y medio carretera corojal, también de este municipio, quienes han sido afectados por la mala atención y las pésimas condiciones que se observa en el restaurante el YANG TSE, ubicado en el centro de nuestra ciudad a pocos metros de la cede de Gobierno de la cual usted es el máximo representante:

Considerando: Que la adecuada atención a lo ciudadanos y el respeto que todos se merecen debe ser norma entre todos aquellos que de una forma u otra tienen que ver de manera directa con la población y el servicio que a esta se le ofrece:

Considerando: Que todas las personas tienen derecho a emitir sus quejas en caso de que hayan sido mal tratadas o humilladas:

Considerando: Además que estos hechos han sido denunciados en más de una ocasión y que las autoridades competentes han hecho caso omiso a nuestros reclamos, donde hemos puesto en conocimiento de estas autoridades las condiciones constructivas del restaurante YANG TSE, el cual no está en condiciones de recibir a los comensales por el desconfort  reinante y los inconvenientes que allí se presentan:  

Las personas antes mencionadas, haciendo uso del derecho que como ciudadanos de este pueblo nos asiste:

Demandamos: Se tomen medidas urgentes con esta situación y que en el plazo adecuado establecido por la ley, se nos de la respuesta correspondiente en lo referente a las malas condiciones en que se encuentra este y otros establecimientos comerciales de nuestra localidad, como son los casos de las cafeterías el recreo ubicada en calle 19 esquina 32, reparto herí y la cafetería la sin rival ubicada en calle 52 e/ 9 y 11, reparto Toledo, ambas en pésimas condiciones higiénicos sanitarias, donde ingerir alimentos puede convertirse en un problema de salud.

Demandamos: Que no se tome ningún tipo de represalias contra ninguna de las personas involucradas en esta demanda y que en cambio nuestras quejas sean analizadas con la mayor seriedad posible con el objetivo de resolver estos problemas que afectan a todos los habitantes de esta región, partiendo del principio de que los problemas de los cubanos tienen que ser resueltos entre cubanos con tolerancia y madurez.

Demandamos: Que se repare el techo del restaurante YANG TSE, por las malas condiciones en que este se encuentra, hecho que se puede comprobar cuando llueve, haciéndose casi imposible permanecer en el mismo sin que se cree un ambiente de tensión e inconformidad, tanto por los comensales como por los dependientes que allí laboran.

Por tanto y en correspondencia con lo anteriormente planteado:
Hacemos responsable a todas las autoridades que de una u otra forma tienen que ver con que la esfera de comercio y gastronomía funcionen de la manera correcta así como a la dirección de Salud Municipal, responsable del estado higiénico sanitario  de estas entidades y por supuesto a la dirección Municipal de Gobierno y el Partido,  máximos Órganos de Dirección en nuestro Municipio. 
De  lo anteriormente expuesto y asiendo uso del derecho que como ciudadanos tenemos, damos fe los abajo firmantes.

Alain de Jesús Salcido Díaz                                     
Comisionado de Comercio.                                         

Rafael Permuí Fernández.                                       Abdel Suárez Domínguez      

Demandante.                                                                Demandante.                                            
René Rossel Carmenatis                                              Rosario Quirós Echesaval
Demandante.                                                                   Demandante.

c.c.  Dirección Municipal del Poder Popular.

       Dirección Municipal de Comercio.

       Dirección Provincial de Comercio.

       Ministerio de Comercio Interior.

       Asamblea Nacional del Poder Popular. 

       Poder Popular Provincial.

       Ministro de Salud Pública.

       Dirección Provincial de Salud Pública.

       Dirección  Municipal de Salud Pública.

       Presidente del Consejo Popular Centro.

Nota: La demanda entregada a los diferentes organismos del Estado fue debidamente firmada. Por razones técnicas la copia para internet sale sin las correspondientes firmas.

