

Artemisa, la Habana 15  de diciembre de 2009.
 A: Pablo García Morejón.

Presidente del Poder Popular en Artemisa.   

Por este medio y atendiendo a una inquietud que es general y del interés de muchas personas en este Municipio por el tema al que se refiere y conociendo la pésima situación en la que se encuentra el sistema de Transporte en este Municipio por no decir que en todo el país:
Considerando: que hay muchas personas con los medios suficientes para dar una respuesta a este problema.

Considerando: que la situación de nuestro Municipio está cada vez más frágil con respecto al Transporte y que los principales afectados son los estudiantes de las zonas rurales, que no pueden trasladarse a tiempo a sus respectivos lugares de estudio.
Considerando: que hasta hace poco había activado un mecanismo de transportación que aunque no resolvía del todo los problemas de este sector, si contribuía a aliviarlo en gran medida.
Considerando: que la explicación dada por las autoridades del Gobierno por la ilógica decisión de mandar a suspender la circulación de estos vehículos privados sin pensar que con ello se estaba creando un gran malestar en nuestra población y empeorando las ya deterioradas condiciones de vidas de la misma, no convencen.

Conociendo además que la Terminal de ómnibus de Artemisa solo cuenta con unos pocos ómnibus (Dos) y que estos están destinados para la ruta hacia la capital, despreocupándose de otras rutas menos importantes pero con nesecidad de medios para poder solucionar el problema del Transporte.
Un grupo de padres preocupados por esta situación hemos decidido acudir a otras instancias para que este problema se conozca y para que por la misma vía se les haga llegar a ustedes esta demanda formal, con la intención de  que se le dé respuesta en un tiempo relativamente breve a nuestros reclamos, teniendo en cuenta los derechos que como ciudadanos tenemos, amparados por nuestra constitución en su articulo # 63.
Por tanto y teniendo en cuenta lo anteriormente expresado:

Demandamos formalmente a la Dirección Municipal de Gobierno que usted representa por la mala gestión que realizan en el sector del Transporte, creando una situación tensa en la población.
Demandamos también a la Dirección Municipal del Transporte por no tener la capacidad de darle una respuesta que convenza a esta situación y por no destinar los medios suficientes para enfrentar este reto.
Por tanto y en correspondencia con lo anteriormente expuesto, los abajo firmantes como ciudadanos de este municipio y de este país:
Solicitamos que sean más flexibles en las medidas que tomen con la intención de mejorar la situación, permitiendo que el incipiente sector privado apoye con todo su potencial para que se pueda avanzar en este sentido y exigimos a las autoridades actuar por la razón que les asiste y no de manera caprichosa, restituyendo el servicio que nos ha sido negado de manera incomprensible. 
Melaneo Góngora Góngora                                          Mileisis Vigoa Marrero.

Comisionado de transporte                               Comisionada de Derechos Humanos.

Gobierno de Oposición.                                     Gobierno de Oposición.
Leonardo Rafael Asueta.                                               Mirta Reyes Ordóñez.
Demandante.                                                                  Demandante. 

Caridad Ferro Díaz.
Demandante.
c.c: Dirección Provincial del Poder Popular.

       Dirección Provincial de Transporte.

       Asamblea Nacional del Poder Popular.

       Ministerio del Transporte.

