DEMANDA SOCIAL DEL MUNICIPIO DE OPOSICION EN CAMAJUANI
Título: Demanda de Salubridad y Medio Ambiente
Camajuaní, 25 de Enero DEL 2011.

A: Gabriel Romero Alonso

Presidente del Poder Popular Municipal Camajuaní

Calle Maceo # 1 e/ Independencia y Martí

Funcionario Gabriel, nos dirigimos a usted ya que es el representante de los habitantes de este municipio para imponerlo de la ineficiente estructura social que existente en esta municipalidad y en casi todas las instituciones donde tienen que recurrir de manera obligada personas con el único objetivo de resolver problemas. Como parte de ese pueblo, nosotros: Alexei Martínez Rojas, con Carné de identidad # 71052122120, vecino de la calle Joaquín Paneca # 55 Alto e/ Leoncio Vidal y Camilo Cienfuegos y Diego Manuel Abreu Zabala, con Carné de identidad # 72022325527 vecino de la calle Andrés Monteagudo # 17 e/Progreso y Carretera José María Pérez, Camajuaní, como residentes de este municipio solicitamos que usen el poder que la ley le otorga para solucionar los problemas que acarrean este municipio.

Los funcionarios del Poder Popular tienen la responsabilidad de garantizar de manera sistemática la recogida de desechos sólidos en las diferentes zonas, estos se acumulan en la vía pública por largos periodos de tiempo, los cuales causan un daño considerable a la salud e higiene de toda nuestra comunidad.
Dichos desechos sólidos están creando micro vertederos en diferentes puntos del municipio, originada no solo por la falta de recursos, sino por la carencia total de conciencia de los dirigentes de este municipio.
Nosotros seremos los canalizadores de las inquietudes sociales, pero aspiramos a sustituir mediante el voto popular a aquellos funcionarios que hoy viven de las justificaciones y del dolor de los ciudadanos, aunque hayan que hacer cambios estructurales como sentenció el propio Raúl Castro.
Considerando: Que el gobierno es el único que cuenta con la infraestructura para realizar este tipo de servicio.
Considerando: Que es responsabilidad directa del Estado y Gobierno cubano, garantizar y solucionar todos los problemas existentes, para que no causen males irreparables a toda la población, incluyendo a los niños que son la parte más vulnerable de una sociedad.

Considerando: Que la salud es un derecho que todos los seres humanos y que es deber del gobierno proteger a sus ciudadanos de todo lo que atente contra contra su bienestar
Por todo lo anterior planteado:

Demandamos: Se tomen medidas urgentes para que se resuelva de forma definitiva la recogida de basura y se proteja el medio ambiente y que todo nuestros ciudadanos puedan recibir en forma segura y ordenada este vital servicio que es la higiene comunal, causante además de un sin número de enfermedades en nuestro país, que en muchas ocasiones han podido evitarse y que han costado vidas humanas.
Demandamos: Que aquellas personas que tengan responsabilidad en estos hechos y que han hecho caso omiso de este problema escudándose en la falta de recursos como justificación de la mala gestión por ellos realizadas sean despedidas de sus cargos.
Puesto en su conocimiento, y en conocimiento de todos los funcionarios e instituciones competentes relacionadas con el caso, estas situaciones y violaciones también serán de conocimiento público de forma directa y mediante los medios y redes internacionales de información para que nuestra demanda no quede impune.

Dada a los 25 días del mes de Enero del 2011, en el municipio de Camajuaní, Villa Clara Cuba.

Y para que así conste firmamos la presente:

Diego Manuel Abreu Zabala                                     Manuel Sarduy Segredo
Comisionado de Derechos Humanos                                 Secretario

Antonio Suárez Fonticiella                                     Alexei Martínez Rojas                                                  

Presidente del municipio de Oposición             Comisionado Información y Prensa
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