DEMANDA SOCIAL DEL MUNICIPIO DE OPOSICION EN CAMAJUANI
Título: Demanda de Derechos Humanos por persecución política.
Camajuaní, 25 de Enero 2011.

A: Gabriel Romero Alonso

Presidente del Poder Popular Municipal Camajuaní

Calle Maceo # 1 e/ Independencia y Martí

Funcionario Gabriel, nos dirigimos a usted como representante ante el Estado y el Gobierno de los residentes de este municipio y por tanto es el responsable máximo de la ineficiente estructura social que existente en esta municipalidad. Por tanto,  yo Alexei Martínez Rojas, con Carné de identidad # 71052122120 vecino de la calle Joaquín Paneca # 55 Alto e/ Leoncio Vidal y Camilo Cienfuegos en mi condición de Comisionado del Municipio de Oposición de Camajuaní, solicito la revisión del caso de Diego Manuel Abreu Zabala con Carné de identidad # 72022325527 vecino de la calle Andrés Monteagudo # 17 e/Progreso y Carretera José Maria Pérez Camajuaní, el cual  tubo que abandonar su puesto de trabajo por la incesante persecución política por su relación con miembros de la oposición.
Sin embargo no se ha tenido en cuentas que el Lic. Diego Manuel Abreu Zabala como profesor de Educación Física formó atletas de alto rendimiento como la niña María Alina Cruz Sánchez, de 11 años de edad,  vecina del Batey, José Ma Pérez la cual participó en los Juegos Nacionales, logrando medalla de oro en la impulsión de la Pelota y Plata en el relevo 4x50m. La calidad de su trabajo está más demostrada y su nivel profesional como Licenciado en Cultura Física y Deporte. 

En la última evaluación que se le realizó se le dio una calificación de regular. Preguntamos si esa irrelevante evolución es por ser un mal trabajador o es porque se reúne a compartir ideas con miembros de la oposición.
Considerando: Que en la declaración Universal de los Derechos Humanos en el artículo 19 expresa que todo individuo tiene derecho a la libertad de opinión y de expresión; este derecho incluye en el de no ser molestado a causa de sus opiniones, el de investigar y recibir información y opiniones, y el de difundirla, sin limitaciones de fronteras, por cualquier medio de expresión.

Considerando: Que el gobierno como único empleador y limita el trabajo por cuenta propia a los profesionales en su perfil profesional.
Demandamos: Que se tomen medidas urgentes para que este hecho se le de una solución satisfactoria para con el Lic. Diego Manuel Abreu Zabala.
Demandamos: Que se tomen las medidas necesarias con aquellas personas que tengan responsabilidad en este caso.

Por lo tanto con lo anterior planteado:

Hacemos responsable a todos las instituciones que tienen que ver y dar respuesta del problema anteriormente planteado.

Puesto en su conocimiento, y en conocimiento de todos los funcionarios e instituciones competentes relacionadas con el caso, esta situación y violación será de conocimiento público de forma directa y mediante los medios y redes internacionales de información para que nuestra demanda no quede impune.

Dada a los 25 días del mes de Enero del 2011, en el municipio de Camajuaní, Villa Clara Cuba.

Y para que así conste firmamos la presente:

Diego Manuel Abreu Zabala                                      Manuel Sarduy Segredo
Comisionado de Derechos Humanos                                 Secretario

Antonio Suárez Fonticiella                                     Alexei Martínez Rojas                                               
Presidente del Municipio de Oposición             Comisionado Información y Prensa

                  Camajuaní

c.c  Dirección Municipal de Deportes
      Dirección Municipal de Deportes
      Poder Popular Provincial de Villa Clara.

      Presidente del INDER
      Primer Secretario del Partido Provincial
      Medios de publicación

      Población en general
